Correction Guild Scarf on page 99

Paragraph 3. 40 stitches (should read 34)
Paragraph 4. Pick up 40 stitches (should read 34)